
aktuálně ze služeb 
města rychvald

Zákazníky SMR už nebude strašit 
prudké schodiště, kanceláře se 
přesunuly do opraveného přízemí.

str. 3

kytice pro 
nejstarší občanku

Zástupci města pogratulovali paní 
Emilii Zdunkové, která v červnu 
oslavila 98. narozeniny.

str. 4

mladí hasiči 
postoupili do kraje

Zdá se, že covid našim mladým 
hasičům neubral nic z jejich nadšení 
ani šikovnosti.

str. 7

pouť k uctění husa 
letos jinak

Vzhledem ke stavebním pracem 
na hasičárně a v centru města vše 
proběhne na zahradě Husova sboru.

str. 12

červenec 2021

periodický tisk
územního samosprávného celku

Starosta Milan Starostka, za KPOZ Lucie Stankušová, ocenění pedagogové Pavla 
Jaškovská, Šárka Gulčíková, Iveta Bezdíčková a ředitelka MŠ Rychvald Edita Siudová

Místostarosta Pavel Staněk, ředitel ZUŠ Rychvald Radim Plšek, ocenění pedagogové 
Kateřina Šmídová, Karel Koláska a za KPOZ Lucie Stankušová

Ředitel ZŠ Rychvald Daniel Cigánek, ocenění pedagogové Lucie Tvardková, Daniela 
Lindáková, Iva Trčková, oceněné žákyně Gabriela Blahutová a Tereza Nikliborcová

Město Rychvald si velice váží pedagogů, kteří smysluplně 
pomáhají vzdělávat, ale také výjimečných žáků. Role peda-
gogů ani žáků či studentů nekončí jen samotnou povinnou 
školní výukou, ale na obou stranách může pokračovat nad 
rámec školních povinností. Není to ale samozřejmost. 

Komise pro občanské záležitosti připravila ve spoluprá-
ci s řediteli rychvaldských škol ocenění pedagogických 
pracovníků a žáků. Z důvodu covidové situace a vládních 
opatřeních nemohlo být ocenění předáno v obřadní síni. 
Covidová doba nás naučila jisté improvizaci, pružnému cho-
vání a novým zkušenostem. Abychom mohli zachovat nas-
tavenou tradici oceňování pedagogů a výjimečných žáků, 
museli jsme přistoupit k netradičnímu řešení, a to setkání 
v jednotlivých školských zařízeních. Chtěli bychom všem 
oceněným poděkovat za nasazení, obětavost, trpělivost 
a skvělou práci.

za Komisi pro občanské záležitosti
Lucie Stankušová a Dagmar Pížová

ocenění 
pro rychvaldské 
pedagogy a žáky
za práci “navíc”

oceněni byli
Mateřská škola Rychvald

Šárka Gulčíková
Pavla Jaškovská

Mgr. Iveta Bezdíčková

Základní umělecká škola Rychvald
Mgr. Kateřina Šmídová

Karel Koláska

Základní škola Rychvald
za tvorbu časopisu Rychvalďáček

Mgr. Iva Trčková
Mgr. Daniela Lindáková

za tvorbu časopisu Zrcadlo
Mgr. Daniela Mirková
Mgr. Lucie Tvardková

ocenění žáci za tvorbu časopisu Zrcadlo
Gabriela Blahutová

Kateřina Vlčková
Tereza Nikliborcová
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zprávy z rady

Za poslední období se Rada měs-
ta Rychvald sešla pětkrát na 
svých schůzích číslo 97 až 101. 
Mimo běžnou agendu, jakou jsou 
například smlouvy o věcných břeme-
nech, pronájmy pozemků zpra- 
vidla k zemědělské činnosti nebo 
vyřazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích:

Na svém jednání Rada města Ry-
chvald
rozhodla:
•	 o zahájení zadávacího řízení veřej- 

né zakázky malého rozsahu na 
stavební práce s názvem „Přestav-
ba prostor Domu dětí a mládeže 
na školní družinu v Rychvaldě“,

•	 o výběru nejvhodnější nabídky     
a zadání veřejné zakázky vedené 
v režimu zjednodušeného pod-
limitního řízení na stavební práce 
projektu „Odkanalizování města 
Rychvald, IV. stavba – kanalizace 
Husitská“,

•	 o podání žádosti o poskytnutí 
podpory v rámci a v souladu            
s Výzvou č. 12/2019 zaměřenou 
na podporu realizace soustav in-
dividuálních čistíren odpadních 
vod v podobě DČOV do kapaci-

ty 50 EO pro budovy využívané 
k trvalému rodinnému bydlení 
dle podmínek Národního progra-
mu Životního prostředí, vyhlášené 
Ministerstvem životního prostředí 
prostřednictvím Státního fondu 
životního prostředí,

•	 o výběru nejvhodnější nabídky     
a zadání veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce s náz-
vem „Přestavba prostor Domu 
dětí a mládeže na školní družinu 
v Rychvaldě“;

schválila:
•	 Rozpočtové opatření č. 6 pro rok 

2021.

Detaily o všech usneseních Rady 
města Rychvald můžete najít na 
webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města informuje
O ODPADECH I DÁLNICI
Ahoj Rychvalďáci!

Konečně máme léto, počty pozi-
tivně testovaných nám v Rychvaldě 
prudce klesají, děti už bez roušek 
a snad se podaří uskutečnit i nějaké 
společenské akce. 

Musím Vás pochválit za zatím vel-
mi dobré třídění odpadů. Potvrdila 
nám to i paní Drymlová ze společnos-
ti ECO-COM. Nemalou měrou přispěl 
i sběrný dvůr, který je v současné době provozován službami 
města. Pracovníci hlídají a třídí jednotlivé druhy odpadu velmi 
pečlivě. Tím nejen že lépe třídíme, ale město zaplatí podstat-
ně nižší částky za odpady. Budeme v průběhu roku o situaci 
a vývoji informovat. 

Poslední, o čem se chci zmínit, je odpověď na častý dotaz. 
„Tuž bydě tu ta hrumsko dalnica nebo ni?“

Jedná se o velmi diskutovaný dálniční přivaděč I/68 Bohumín. 
Zatím vše nasvědčuje tomu, že nebude, ale na stálé dotazy, kdy 
tedy bude zrušeno omezení na pozemcích, tzv. ochranné pásmo, 
které je zakotveno i v územním plánu, najdete odpověď přímo 
z Ministerstva dopravy, které jsem oslovil (viz Odpověď z minis-
terstva dopravy na této straně dole). Bude to zkrátka chvíli trvat.

Dovolím si ještě upozornit na velmi dobře fungující CZECH 
POINT na městském úřadě. Vše, co zde vyřídíte, najdete uvnitř 
zpravodaje. Ušetříte spoustu času a vyhnete se frontám na poště.
Přeji krásné prožití léta, dětem hezké prázdniny a všem 
hlavně BUĎME ZDRAVÍ!

Milan Starostka

slovo starosty

narodili se
Štěpán Benek
Eliška Bořucká
Matylda Hradská
Sebastian Parma
Gabriela Peterková
Rozálie Smutková
Antonín Waliczek
Julia Wróbel

Opustili nás
Marie Kalousová 	     *1949
Zdeňka Kresilová	     *1945
Rostislav Kubla	     *1952
Jiřina Kulíšková	     *1952
Mária Lichtnekerová	    *1935
Marie Smetanová 	     *1939

Společenská kronika

Vážený pane starosto,
na základě pověření pana ministra dopravy si dovoluji reagovat na 
Váš dopis ve věci koridoru pro přeložku silnice I/68 Bohumín – D1, vy-
mezeném v Zásadách územního rozvoje Moravskoslezského kraje (dále 
jen ZÚR MSK) a vedeném městem Rychvald.

Jak v dopise uvádíte, bude možné za určitých podmínek koridor pro 
silnici I/68 Bohumín – D1 v části Bohumín – Havířov vyjmout jak ze ZÚR 
MSK, tak z územního plánu města Rychvald.

Aby bylo možné přistoupit k uvolnění území v místě koridoru, je potřeb-
né schválit probíhající  Aktualizaci č. 4 Politiky územního rozvoje ČR (dále 
jen PÚR), kde je koridor S6 v článku 115 na žádost Ministerstva dopravy 
již změněn a nově je koridor upraven na přeložku silnice I/67 Bohumín – 
Karviná. Předložení Aktualizace č. 4 PÚR na vládu ČR Ministerstvem pro 
místní rozvoj je předpokládáno do 30. 6. 2021. V současné době se však 

ještě řeší v určitých sporných otázkách dohody 
na úrovni resortů. Vzhledem k tomu, že zatím 
k některým dohodám nedošlo, je možné, že 
předpokládaný termín nebude dodržen.

Dále je rovněž potřebné zajistit prověření průchodnosti území mezi 
koridorem pro přeložku I/67 Bohumín – Karviná a obchvatem Havířo-
va, přeložku silnice I/11. Ředitelství silnic a dálnic ČR již zajišťuje zadání 
studie na prověření uvedeného území.

Teprve tehdy, až bude vše prověřeno a schváleno, bude možné koridor 
pro přeložku silnice I/68 Bohumín – Havířov procházející městem Rych-
vald opustit. Tento postup odpovídá stavebnímu zákonu.

Domnívám se, že z pohledu resortu dopravy bylo zatím pro urychlení 
vyjmutí předmětného koridoru učiněno maximum, zároveň je však třeba 
postupovat v souladu se stavebním zákonem.

Dalším krokem pak bude vyjmutí předmětného koridoru ze ZÚR MSK, 
což doporučuji řešit s Krajským úřadem Moravskoslezského kraje.
S pozdravem 

Lenka Hlubučková, náměstkyně ministra dopravy

v červnu jednalo zastupitelstvo města
Ve středu 16. 6. 2021 proběhlo 
15. Zastupitelstvo města Rychvald.
Z podstatných zastupitelstvo 
vzalo na vědomí:
•	 Zprávu o činnosti MP Bohumín 

ve městě Rychvald za rok 2020,
•	 Zprávu o bezpečnostní situaci 

na teritoriu obvodního oddělení 
Policie České republiky v Bo-
humíně za rok 2020,

•	 Celoroční hospodaření Svazku 
měst a obcí okresu Karviná a 
závěrečný účet za rok 2020 a 
zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření svazku za rok 2020;

projednalo:
•	 návrhy na pořízení změny 

Územního plánu Rychvaldu, po-
dané v době od ledna 2020;

schválilo:
•	 předložený návrh závěrečného 

účtu města Rychvald za rok 2020 
jako závěrečný účet města Rych-
vald za rok 2020 a účetní závěrku 
města ke dni 31. 12. 2020,

•	 uzavření Dodatku č. 1 Ak-
cionářské smlouvy ze dne 16. 
3. 2020 mezi společností CEVY-
KO, a.s. a akcionáři Statutárním 
městem Havířov, společností 
ASOMPO, a.s. a Spolkem pro na-
kládání s komunálním odpadem, 
z.s.;

rozhodlo: 
•	 o poskytnutí návratné bez-

úročné zápůjčky z rozpočtu 
města Rychvald pro rok 2020 
na financování výměny kotlů 
na pevná paliva     v rodinných 
domech na území města Rych-
vald v souvislosti s poskytováním 
dotací z Operačního programu 
Životní prostředí 2014–2020 a in-
dividuálních dotací z Moravskos-
lezského kraje.

Veškeré detaily k usnesení můžete 
najít na webu města

Václav Pavlík, místostarosta

dálniční přivaděč: odpověď 
z ministerstva dopravy
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sídlo služeb města rychvald prošlo rekonstrukcí
Mnohem přívětivější prostory má nyní sídlo společnosti Služby města Rychvald (SMR). Budova 
v Michálkovické ulici prošla v minulých týdnech rekonstrukcí financovanou z rozpočtu města 
i z vlastních zdrojů městské firmy. 
„K přestavbě jsme se rozhodli z důvodu špat-
né dostupnosti pro občany. Hlavně starším 
lidem se do patra, kde byla umístěna kancelář, 
nevystupovalo moc pohodlně. Přitom hned 
za vstupními dveřmi byla nevyužitá místnost 
a bývalá „garáž“. Tyto místnosti jsme propojili, 
stěnu při vstupu vybourali a osadili skleněnou 
zástěnou s dveřmi a okýnkem pro vyřizování. 
Vstup se krásně otevřel, každý ihned vidí, kde 
může potřebné záležitosti vyřídit. Důležité bylo 
také to, že zaměstnanci pracující v kanceláři mají 
nyní přehled o přicházejících a o dění na dvoře,” 
hodnotí Yvetta Fabiánová z odboru investic 
a majetku význam rekonstrukce.

Rekonstrukce trvala přibližně dva měsíce a vy-
šla zhruba na 1 000 000 korun. „Jsme rádi, že 
jsme to stihli vcelku včas, protože ceny materiálů 
v poslední době vyletěly tak obrovsky nahoru, že 
už bychom se asi do částky alokované na rekon-
strukci nevešli. Dnes by byla cena pravděpodob-
ně daleko vyšší, takže myslím, že se to podařilo 
zavčasu, že ten efekt bude dobrý,” říká jednatel 
SMR Lukáš Oprchalský.

Lidé přicházejí na Služby města Rychvald vy-
řizovat různé záležitosti. Nejčastěji souvisejí 

s pohřebištěm, objed-
náváním sečení trávy, 
dovozem sypkých 
materiálů a dalšími 
službami. Nově už 
nebudou muset při 
návštěvě kanceláře vy-
cházet schody, přístup 
je nyní bezbariérový. 
Příjemnější pracovní 
prostředí budou mít 
v rekonstruované bu-
dově také zaměstnan-
ci městské společnosti. 

Lukáš Oprchalský, jed-
natel SMR: “Jsme rádi, 
že město investovalo 
do rekonstrukce části 

této budovy, neboť prostory v patře, ve kterých 
jsme sídlili předtím, byly zcela nevyhovující. Stře-
cha, pod kterou byly kanceláře, je zateplená jen 
částečně, takže v létě tam bylo obrovské vedro 
a v zimě naopak zima. Nově zrekonstruované 
prostory navíc byly navrženy tak, aby vyhovo-
valy všem, což ocení nejen naši zaměstnanci, ale 
zejména občané, kteří tady chodí vyřizovat 
záležitosti spojené se správou pohřebiště, ale 
také objednávat služby, které poskytujeme,” 
dodává Lukáš Oprchalský.

Z nových kanceláří mají pracovníci kamerový 
dohled i na dění ve sběrném dvoře. Služby měs-
ta Rychvald se opět zakázky zhostily skvěle – 
dodržely termín a dílo předaly bez závad.

Václav Pavlík
místostarosta

Ne každý občan Rychvaldu registruje každoden-
ní práci dvoučlenné hlídky strážníků bohumín-
ské městské policie na území našeho města. 
Jejím úkolem je zabezpečovat místní záležitosti 
veřejného pořádku v rámci působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 10x bylo řešeno rušení nočního klidu,
•	 1x zjištění černé skládky i původce,
•	 1x zjištění řízení motorového vozidla bez 

platné STK vozidla,
•	 3x řešení případů fyzického napadení.

MP také děkuje občanům za neustálou bdělost 
a poznatky, které vedou k dopadení pachatelů. 
Zvláště si dávejte pozor na svůj majetek, který se 
válí po zahradě a přitahuje pozornost některých 
osob.

Hlídce MP také můžete hlásit případy, kdy 
narazíte na uhynulé zvíře nebo zvíře sražené 
vozidlem. Hlídka pak zajistí kontaktování 
pověřených osob a zajistí nápravu stavu.
Neváhejte se na hlídku obracet i v dalších přípa-
dech, pokud budete něco potřebovat. Pro 
připomenutí zde uvádím mobilní kontakt na 
rychvaldskou hlídku.

Mnoho užitečných informací můžou občané Ry-
chvaldu najít také na webu:  
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka MP v Rychvaldu: 
723 654 699

z hlášení městské policie  /  červen 2021 Rychvald ve vysílání TV POLAR
Vysílání pořadu (premiéra červeně):
Středa
16:28, 19:28, 22:28
Čtvrtek
04:28, 7:28, 10:28, 13:28
Jak program naladit na televizi: 
www.polar.cz/jak-naladit
Kde sledovat na webu: 
www.polar.cz/porady/rychvaldsky-miniexpres

Václav Pavlík, místostarosta

Ve středu 14. 7. 2021 od 15:00 

proběhne v KD Rychvald 

veřejné projednání územního plánu. 

ÚZEMNÍ PLÁN
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V pátek 11. června navštívili v domě s pečo-
vatelskou službou zástupci města – sta-
rosta Milan Starostka, členka komise pro 
občanské záležitosti Jarmila Flössnerová 
a matrikářka Iveta Rozsívalová – paní 
Emilii Zdunkovou. Tato velmi milá, 
usměvavá a vtipná paní oslavila 12. června 
své 98. narozeniny.

Paní Emilie Zdunková se narodila 12. června 
1923 v Mostech u Jablunkova, kde ale dlouho 
nebydlela. Asi ve 3 letech se s rodiči přestěhovala 
do Třince. Pochází z pěti sourozenců – tří děvčat 
a dvou chlapců. 

Se svým manželem Vladimírem, se kterým se 
poznala na horách, se přestěhovali do Rychvaldu 
v roce 1945, kde si postavili Na Dvorku rodinný 
dům. V něm společně vychovali syna Vladimíra.
Dále se paní Emilka může pyšnit tituly babička, 
prababička a praprababička. 

Paní Emilii jsme všichni popřáli k 98. naro-
zeninám stálou vitalitu a vtip, který jí rozhodně 
nechybí, pohodu, štěstí, hodné lidi kolem sebe 
a v neposlední řadě hlavně pevné zdraví!

za KPOZ Iveta Rozsívalová, matrikářka

nejstarší občanka města oslavila 98 let

poláškovi

Svatby
olšovští

5. června uzavřeli manželství 
Pavel Gelner a Nikola Lasovská 

gelnerovi

19. června uzavřeli manželství 
Jindřich Polášek a Petra Šajtarová

18. června uzavřeli manželství  
Luděk Olšovský a Marcela Šindlerová 

Všem novomanželům přejeme mnoho lásky, štěstí  a porozumění na společné cestě životem.
 Připravila: Iveta Rozsívalová

26. června uzavřeli manželství  
Marek Škařupa a Andrea Jarešová

škařupovi zlatá 
svatba
Po 50 letech manželského soužití 
si na den přesně obnovili slib 
manželský manželé Ludmila 
a Jan Kubicovi. Do svazku 
manželského vstoupili 26. června 
1971 v Rychvaldě. 
V sobotu jim k jejich výročí zlaté 
svatby přišli poblahopřát děti, 
vnoučata a další svatební hosté. 
Manželům Kubicovým přejeme 
mnoho štěstí, lásky a pohody do 
dalších společných let.

Foto a text Iveta Rozsívalová
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czech point je na městském úřadě. co umí?
CZECH POINT (Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál) je místo pro komunikaci občana s veřejnou správou. 
Od 1. 2. 2008 zahájil svou činnost také v Rychvaldě, v budově Městského úřadu, na odboru školství, kultury, sportu a vnitřní 
správy, konkrétně v přízemí v kanceláři č. 1.
Systém Czech POINT poskytuje pro veřejnost například tyto služby:
•	 výpisy z informačních systémů veřejné správy či základních registrů,
•	 podání vůči státní správě – např. ohlášení živnosti do registru živnostenského podnikání,
•	 konverze dokumentů v listinné podobě do dokumentu obsaženého v datové zprávě nebo          

datovém souboru a naopak,
•	 založení a správa datové schránky (zřízení datové schránky, vydání nových přístupových údajů, 

zrušení přístupu pověřené osoby, znepřístupnění datové schránky, která byla zřízena na žádost aj.),
•	 zprostředkovaná identifikace osoby a další.

Více informací na https://www.czechpoint.cz/public/verejnost/sluzby/ 

Postup vydání ověřeného výpisu
Před tím, než půjdete na pracoviště Czech 
Point, musíte znát základní údaje o subjektu 
nebo nemovitosti, ke kterým chcete získat 
ověřený výstup. Tato služba není určená 
k nahlížení do registrů, ale pouze k vystavení 
ověřeného výstupu z příslušného registru. 
Tento ověřený výstup se stává veřejnou 
listinou. Lhůta pro vydání všech uvedených 
výpisů z centrálních registrů je na počkání.

Výpis z Obchodního rejstříku
•	 Co potřebujete vědět: IČ (identifikační   

číslo) obchodní organizace. Průkaz 
totožnosti není potřeba.

•	 Cena: 100 Kč za první stránku; 50 Kč za 
každou další i započatou stránku.

Výpis z Insolvenčního rejstříku
•	 Co potřebujete vědět: IČ (identifikační    

číslo) organizace, nebo osobní údaje 
(hledání konkrétní osoby).

•	 Komu lze výpis vydat: komukoliv, jedná 
se o veřejně přístupný rejstřík, není tedy 
nutné ověřovat totožnost žadatele.

•	 Cena: 100 Kč za první stranu, 50 Kč za 
každou následující stranu.

 
Výpis z Rejstříku trestů
•	 Komu lze výpis vydat: 

•	 osobě, které se výpis týká, a to na 
základě platného dokladu totožnosti 
(občanský průkaz, cestovní pas),

•	 zmocněncům – na základě ověřené plné 
moci,

•	 cizincům, kteří mají přidělené rodné 
číslo a platný doklad totožnosti.

•	 Cena: 100 Kč.

Výpis z bodového hodnocení řidiče
•	 Komu lze výpis vydat: Pouze osobě, které 

se výpis týká, a to na základě platného 
dokladu totožnosti – občanského průkazu, 
cestovního pasu.

•	 Cena: 100 Kč za první stránku, 50 Kč za 
každou další i započatou stránku.

Výpis ze Seznamu kvalifikovaných doda-
vatelů
•	 Tato služba je především určena firmám    

a dodavatelům, kteří mají zájem se 
ucházet o veřejné zakázky.

•	 Výpisem ze Seznamu kvalifikovaných do-
davatelů tak může dodavatel v zadávacím 
řízení nahradit doklady prokazující splnění 
základních a profesních kvalifikačních 
kritérií.

•	 Cena: 100 Kč za první stránku, 50 Kč za 
každou další i započatou stránku.

•	 Co potřebujete vědět: IČ organizace.

•	 Komu lze výpis vydat: o výpis může požá-
dat kdokoliv. 

Výpis z Katastru nemovitostí
•	 Co dostanete: úplný výpis Listu vlastnictví.
•	 Co potřebujete vědět: 

•	 název katastrálního území, číslo parcely, 
jedná-li se o pozemek,

•	 stavební parcelu nebo číslo popisné, 
jedná-li se o stavbu,

•	 nebo číslo Listu vlastnictví,
•	 průkaz totožnosti není potřeba.

•	 Cena: 100 Kč za první stránku; 50 Kč za 
každou další i započatou stránku.

Výpis snímku katastrální mapy
•	 Dokument je důležitý např. pro oceňování 

nemovitostí nebo některé druhy staveb-
ního řízení. Výpis má formát A4.

•	 Co potřebujete vědět: 
•	 název katastrálního území, číslo parcely, 

jedná-li se o pozemek,
•	 stavební parcelu nebo číslo popisné, 

jedná-li se o stavbu,
•	 průkaz totožnosti není potřeba.

•	 Cena: 100 Kč. 

Výpis ze Živnostenského rejstříku
•	 Co dostanete: úplný výpis ze Živnosten-

ského rejstříku.
•	 Co potřebujete vědět: IČ (identifikační   

číslo) obchodní organizace. Průkaz 
totožnosti není potřeba.

•	 Cena: 100 Kč za první stránku; 50 Kč za 
každou další i započatou stránku.

Podání živnostenskému úřadu
•	 ohlášení živnosti 1.050 Kč
•	 ohlášení další živnosti 550 Kč
•	 přijetí žádosti o koncesi 1.050 Kč
•	 přijetí další žádosti o koncesi 550 Kč
•	 změna rozhodnutí o udělení koncese 550 

Kč
•	 vydání rozhodnutí o schválení odpověd-

ného zástupce pro koncesovanou živnost 
550 Kč

Podání lze učinit v listinné nebo elektronic- 
ké podobě. Kontaktní místo veřejné správy 
doručí přijaté podání živnostenskému úřadu, 
který si podatel zvolí. Pokud podatel živnos-
tenský úřad nezvolí, bude podání doručeno 
živnostenskému úřadu dle místa podání. 
Podatel je povinen prokazovat totožnost 
předložením platného dokladu – občanského 
průkazu, cestovního pasu.
Podání v elektronické podobě: Na portá-
lu hospodářské komory vyplňte formulář            
a odešlete na zpracování do systému Czech 
POINT. Portál vygeneruje identifikační tiket    
s číslem – to si poznamenejte. Na kontaktním 

místě Czech POINT při podání do RžP toto čís-
lo sdělíte. Vámi předem vyplněná data budou 
automaticky nahrána do formuláře kontakt- 
ního místa Czech POINT. Poté budou data      
v elektronické formě zaslána do informačního 
systému RžP a v listinné podobě doručena na 
zvolený Živnostenský úřad.
Podání v listinné podobě: Na portále 
hospodářské komory vyplňte formulář a vy- 
tiskněte jej. Na místě Czech POINT předložíte 
vyplněný formulář, který bude v listinné po-
době doručen na zvolený Živnostenský úřad.

Modul autovraky Informačního systému 
odpadového hospodářství MŽP
•	 100 Kč za první stránku
•	 50 Kč za každou další i započatou stránku

Kontaktní místa Czech POINT autorizují 
kontaktní osoby, které žádají o oprávnění 
k přístupu do MA ISOH za účelem podání 
agendy nebo její kontroly.

Výpis elektronických receptů pacienta
•	 Lékový záznam poskytne žadateli 

přesný přehled o tom, jaké léky mu byly 
předepsány a vydány, kdy, kým a v jakém 
množství.

•	 Komu lze výpis vydat: osobě, které se výpis 
týká, a to na základě platného dokladu 
totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas 
aj.), rodiči, jakožto zákonnému zástupci 
dítěte do 18 let věku nebo zmocněncům 
na základě ověřené plné moci.

•	 Cena: 100 Kč za první stránku; 50 Kč za 
každou další i započatou stránku.

Zprostředkovaná identifikace
•	 Ověření totožnosti žadatele, zjištění 

potřebných informací a převzetí podkladů 
od žadatele a vystavení veřejné listiny       
o identifikaci. 

•	 Komu lze výpis vydat: 
•	 fyzické osobě, které se identifikace 

týká, a to na základě platného dokladu 
totožnosti (občanský průkaz, cestovní 
pas),

•	 právnické osobě zastoupené jednajícími 
osobami, na základě platného dokladu 
totožnosti (občanský průkaz) a dokladu 
o oprávnění jednat za právnickou 
osobu),

•	 zmocněncům – na základě ověřené plné 
moci.

•	 Cena: 200 Kč.

Připravila Jana Ježková
odbor školství, kultury, sportu a vnitřní správy
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Ve čtvrtek 17. června jsme se na školní zahradě rozlouči-
li s předškoláky ze tříd Koťátka a Sluníčka. Slavnostnímu 
rozloučení předcházelo krátké pásmo básní a písniček, 
které děti s radostí předvedly svým rodičům a pra-
rodičům. Za zvuku zvonečkové „fanfáry“ si děti, které 
v září usednou do školních lavic, převzaly krásnou knihu 
s věnováním, odznak školáka a sladkou odměnu, věnova-
nou Spolkem rodičů. 

O týden později přivítali všichni kamarádi ze Sluníčka 
léto a prázdniny. Jak? Dnem plným písniček, soutěží, her 
a zábavy. 

Tak tedy ahoj léto, ahoj prázdniny, ahoj všichni kluci 
a holčičky, z naší rychvaldské školičky. 

Ivana Kozlová, učitelka MŠ Rychvald

Byl krásný červnový den 15. 6. a na zahradě se loučily děti ze třídy 
Motýlek. Připravily si program pro rodiče a předvedly, co všechno už 
jako budoucí školáci zvládnou. Společně jsme strávili příjemné od-
poledne. 

V dalším týdnu nás ve školce potěšila návštěva učitelek ze ZUŠ Rych-
vald. V rámci náboru na hudební obor “hra na zobcovou flétnu“ si 
předškoláci vyslechli zajímavý příběh a s radostí se zapojili do zpěvu 
známých dětských písní, které doprovodili hrou na Orffovy nástroje.

Šárka Gulčíková, učitelka MŠ, třída Motýlek

Naše Květinky oslavily Den dětí 
– zasportovaly si při netradičních 
disciplínách – vyzkoušely si sla-
lom, hod na cíl. Rychlost a obrat-
nost trénovaly při závodech na 

odrážedlech. A protože se všichni 
snažili a dařilo se jim, odměnou 
byla krásná medaile. 

Žaneta Gabzdylová
učitelka MŠ, třída Květinka

Za pokladem cesta vede,
dalekohled nás dovede.

Budeme tam raz, dva, tři…
rychle poklad otevři!

Tímto říkadlem jsme se vydali 
8. června na krátký výlet. Cestou 

jsme splnili několik úkolů a podle 
mapy došli na místo s pokladem. 
Poklad jsme ve zdraví našli 
a náramně si to užili.

Taťána Tomášová
učitelka MŠ, třída Beruška

školka se rozloučila s předškoláky

motýlci předvedli, co se ve školce naučili

berušky na výletě jak květinky sportovaly
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Fotosoutěž v distanční výuce

Distanční výuka pro děti 1. stupně byla 
velmi dlouhá a náročná. Spousta úkolů 
a každodenní kontakt s počítačem. Proto 
jsme vyhlásili fotosoutěž pro žáky 3.–5. 
ročníků na téma Probouzející se jaro.

I přes nepříznivé počasí byly děti 
nuceny vyrazit do přírody, rozhlížet se 
kolem sebe a fotit probouzející se příro-
du.  Jaru to probuzení letos totiž dlouho 
trvalo.  Spolek rodičů nám přispěl na od-
měny, za které bychom chtěli poděkovat.  
Fotky se nakonec dětem moc povedly. 

Aneta Stáňová, učitelka ZŠ Rychvald

Ve čtvrtek 27. května se žáci 
2. B setkali se svými vzpomínkami 
a postřehy z četby knihy o kapří-
ku Metlíkovi. Stal se jim rybím 
průvodcem pod hladinou rybníka 
i přehrady.

Kdo jim tuto poutavou cestu 
připravil? Spisovatel a ilustrátor 
Jan Opatřil. Žáci měli radost 
z osobního setkání, které se v úno-
ru nemohlo uskutečnit. Dočkali se 
tedy v květnu a byli překvapeni, 

že spisovatel je člověk mladý, 
veselý a příjemný. Beseda se na-
konec vyvinula v přátelskou deba-
tu. Děti popisovaly zážitky z četby, 
práci s texty na pracovních listech 
a pochlubily se třídní soutěží 
v získávání stříbrných rybích 
šupinek, které nalepovaly vlast-
noručně zhotovenému kapříkovi.

Žáci spisovatele plně zaměstnali. 
Každý si odnesl domů ve své knize 
věnování i s podpisem autora.

Děkuji za všechny naše dru-
háky „vodníkům“ z Místní akční 
skupiny Bohumínsko, kteří v říjnu 
knihy dětem do školy přinesli.

Akce proběhla v rámci projektu 
Lepší KLIMA pro Bohumínsko. 

Děkuji všem organizátorům a spo-
lu s kolegy a žáky přeji příznivé 
podmínky k dalšímu setkávání.

Eva Ulmanová
učitelka ZŠ Rychvald

V úterý 22. června sebrali žáci 2. B a 2. C veškerou 
odvahu a vypravili se do světa kouzel za Harrym 
Potterem do Parku Dakol.

Stali se z nich kouzelničtí učni, kteří prokazovali 
své znalosti, dovednosti, odvahu i pro kouzla a čáry 
nepostradatelnou zručnost.

Harry si je prověřil ihned po příjezdu, kdy se 
přihnala dešťová smršť. Bylo třeba co nejrychleji ve 
stanu najít svůj batoh, zmizet v pláštěnce, nenechat 
ani škvíru volnou…

Tato zkouška neměla konce, ale trpělivost dětem 
pomohla překážku překonat. Než si Harry rozmys-
lel, že kouzlo zruší, nabrali učni sílu při pořádné 
svačině a pustili se do překonávání dalších čaroděj- 
ných nástrah: oslovil je mluvící klobouk, trénova-
li rovnováhu při hře na sochy, trpělivě předávali 
zprávy, zapamatovali si co nejvíce předmětů, míchali 
lektvary.

Konečně dešťové kouzlo pominulo, učně čeka-
la poslední zkouška, ke všemu radostná: překonat 
průlezky, najít zvláštní zvuky, rozhýbat houpačky 
a nakonec zpozorovat kouzelnické pomocníky – 
králíky, morčata, andulky a další živočichy.

Harry Potter „zmizel“ a děti se vrátily do Rychvaldu 
i přes nepřízeň počasí v dobré náladě, obohacené 
o nové zážitky.

za druháky čaroděje Eva Ulmanová
učitelka ZŠ Rychvald 

Vyhodnocení 
„Velké jarní 
soutěže“ pro 
školáky ZŠ Rychvald
Konec školního roku je ve 
dveřích a rádi bychom za Spo-
lek rodičů nejen zrekapitu-
lovali naši činnost v uplynulém 
„Covidovém roce“, ale zejmé-
na vyhodnotili soutěž, kterou 
jsme jako alternativu ke Dni 
dětí připravili pro naše školáky 
na jaro.

Jsme moc rádi, že se nám 
podařilo zůstat ve spojení 
a připravit několik soutěží
i v tomto školním roce. Velkou 
radost nám udělala účast 
dětí a podpora jejich rodičů 
v naší velké jarní soutěži, která 
probíhala od dubna do června 
letošního roku. Soutěž byla 
5kolová, zaměřená na obecné 
znalosti, které děti uplatnily ve 
kvízech, i na kreativitu, nápady, 
chuť sportovat, fotit, vymýšlet 
a poznávat blíže naše město. 

Ve všech kolech jsme bodo-
vali ty nejlepší a nejlepší z ne-
jlepších pak odměnili hlavními 
hodnotnými cenami. A kdo 
vyhrál?

I. stupeň:	
1. Michaela Skrzyžalová	
2. Julie Kučerová	
3. Markéta Kuzníková	
4. David Blejchař	
5. Eliška Kutáčová	

II. stupeň:
1. Vojtěch Mikuš
2. František Kutáč
3. Jan Šindler
4. Matyáš Sivek
5. Filip Nadkanský

Všem (a nejen těmto) výhercům 
gratulujeme a ostatním děku-
jeme za účast. Budeme se na 
všechny těšit na dalších akcích.

Přes léto si ve spolku odfrk-
neme, ale už teď vymýšlíme, 
čím vás překvapíme na podzim. 
Jak se dozvíte, co připravu-
jeme? Všechny akce a soutěže 
pravidelně zveřejňujeme na 
našem facebookovém profilu 
(Spolek rodičů při ZŠ Rychvald), 
v dm Software, na webových 
stránkách školy www.zsrych-
vald.cz v sekci Spolek rodičů 
a informace sdílíme s učiteli. 

Chcete-li se podílet na 
přípravě akcí a udělat něco 
pro naše/vaše děti, přidejte se 
k nám a staňte se aktivním čle-
nem spolku! 

za Spolek rodičů
David Popelář, předseda

zkouška harryho pottera

k rybníkům zase blíž!
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Konečně jsme s dětmi po půlroční pauze 
mohli začít trénovat. Po takové odmlce 
jsme měli obavy, že o některé děti při-
jdeme, protože se z kroužku odhlásí. Pro-
to jsme velice rádi, že nám všechny děti 
zůstaly věrné a chodí k nám s velkým nad-
šením dál. 

Hned v květnu se konala první soutěž – 
okresní kolo hry Plamen v Českém Těšíně. S dět-
mi jsme hned začali trénovat štafetu požárních 
dvojic a požární útok. S dorostenci jsme se učili 
testy, které tvoří pět okruhů: represe, prevence, 
technika + technické prostředky PO, historie, 
legislativa, stanovy a zdravověda.

22. května se konalo okresní kolo hry 
Plamen pro sbory dobrovolných hasičů celého 
okresu Karviná. Děti zabojovaly, předvedly 
vše, co nezapomněly. Mladší žáci se umístili na 
4. místě, starší žáci na 2. místě a dorostenci 
vyhráli! Díky dobrému umístění v okresním kole 
postoupili starší žáci a dorostenci do krajského 
kola, které proběhlo 5. a 6. června v Opavě.

Na natrénování disciplín na krajské kolo jsme 
měli pouze čtrnáct dní, během kterých museli 
starší žáci natrénovat štafetu CTIF, štafetu 4x60 
metrů, požární útok a štafetu požárních dvojic. 
Dorostenci trénovali štafetu 4x100 metrů, běh 
na 100 metrů s překážkami, požární útok a tes-
ty. Děti se celý víkend snažily a bojovaly. Starší 
žáci skončili na 9. místě a dorostenci na 5. místě. 
Myslím, že si to všichni užili a hlavně si zkusili, 
jak to vypadá na vyšších postupových soutěžích, 
kde mají šanci získat nové zkušenosti a doved-
nosti. Jsme na ně velmi pyšní a hrdí. 

Zuzana Dunajčíková
vedoucí mládeže SDH Rychvald

V kostele svaté Anny v Rychvaldu 
se uskutečnila 28. května Noc 
kostelů. Mladší poutníky nej-
více upoutala současná hudba 
v podání rychvaldské schóly. 
Vážná, duchovní hudba v podání 
Lucie Fábryové (varhany) a Anežky 
Polaczkové (flétna) nejvíce oslo-
vila poutníky generace střední. 
Mnoho návštěvníků kostela mělo 
také zájem o zapalování svíček 
a přímluvy za své blízké, které na 
závěr byly přečteny. Poutníci také 
měli veliký zájem o návštěvu věže, 

ale ta bohužel z hygienických 
důvodů nemohla být letos otevře-
na. Kostel svaté Anny navštívilo 
38 poutníků, kteří na závěr obdrže-
li razítko do poutnického pasu.

Pouť k svaté Anně
Zveme vás v neděli 1. srpna na 
tradiční pouť svaté Anny, patron-
ky rychvaldské farnosti. Pouť 
začne bohoslužbou v 9:00 hodin, 
následovat bude společné setkání 
a pohoštění na farní zahradě. 

P. Petr Plachký. kněz   

Po dlouhém odkládání jsme mohli konečně s naší muzikoterapií 
navštívit petřvaldský Benjamin, domov pro osoby se zdravotním 
postižením.  Jeho posláním je pomoci dospělým lidem s mentálním 
a kombinovaným postižením žít zajímavý a rozmanitý život. 

S domovem spolupracuje dobrovolnické centrum ADRA Havířov, 
a právě i s těmito lidmi jsme mohli strávit obohacující dopoledne. 
Prostřednictvím muzikoterapie jako alternativní formy komunikace 
s lidmi, kteří nekomunikují verbálně, jsme poznali, jak důležité je být 
s nimi prostřednictvím rytmů a tónů. Svoje pocity ze setkání snad za nás 
všechny vyjádřila kolegyně Táňa: „Když se člověk setká s trošku jinými 
lidmi, jako my dnes v Benjaminu v Petřvaldu, uvědomí si, jaké dary 
a štěstí dostal do vínku. Fungují mu ruce, nohy i další orgány, má mys-
lící hlavu, měl by tedy přestat žehrat na osud. S nesmírnou pokorou 
a obdivem smekám před lidmi, kteří jako svoji práci zvolili péči o tyto 
klienty. Zároveň jsem si uvědomila, že život je nesmírný dar a dokud 
člověk dýchá, má naději.“

Právě s nadějí, že naše počínání má smysl, vstupujeme do našich 
dalších aktivit a setkávání. Těšíme se při jejich realizaci i na vás. 

Mirka Kopčajová, předseda spolku SOUL

hasičská mládež v krajském kole

rytmy soulu s adrou v benjamínu noc kostelů v rychvaldské farnosti

tým
dorostenců

tým
starších žáků
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Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na srpen: 
21. 7. 2021
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

•	 Koupíme dům nebo 
pozemek i v horším stavu. 
Platíme hotově, možno 
i zadlužený. 608 370 379 

•	 Hledám ke koupi pozemek 
nebo dům, tel. 737 929 089.

•	 	Hledám ke koupi byt, 
tel. 604 941 788.

•	 Provádím veškeré opravy 
a úpravy oděvů vč. jed-
noduchého šití. Dle dohody 
si pro zakázku přijedu 
k Vám. Kontakt: tel. 739 020 
779, e-mail 
Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 Kominictví Lukovský – revize, 
frézování a vložkování 
komínů Tel: 602 930 888

•	 Očkování psů proti vztek-
lině 16. 7. TJ Slavoj 8–9 h., 
DPS (Jurášek) 9:30–10:30, TJ 
Baník 11–12 h., Oáza 13–14 h., 
Hasičárna 14:30–16:00, cena 
100,- Kč. Náhradní svod dne 
17. 7. na Hasičárně 13–14 h. 
Doc. MVDr. Šimoník Ivo, CSc.

•	 	Koupím garáž v Rychvaldu, 
Bohumíně. Nejsem realitka, 
kontakt 775 301 075.

•	 Vyměníme družstevní byt 
2+1 za 3+1 v Rychvaldě, příp. 
koupíme 3+1, tel. 605862560.

•	 Senior Park Rychvald nabízí 
k pronájmu podkrovní byt 
2+KK ve 2. NP hlavní budovy 
bez výtahu, 51m2, vhodné pro 
seniory i rodiny s dětmi. Bližší 
informace na tel. 605 590 001.

Řádková inzerce

Sedmnáctého ročníku pěvecké soutěže Rych-
valdský slavík se zúčastnily více než dvě desítky 
soutěžících ve čtyřech kategoriích. Soutěž se 
tentokrát uskutečnila online, účastníci zaslali 
videonahrávky svých výkonů a v den soutěže, 
která proběhla 8. 6. 2021 od 15 hodin, zased-
la v koncertním sále ZUŠ porota spolu s orga- 
nizačním týmem. 

Všichni soutěžící měli možnost slyšet své 
soky prostřednictvím vysílání, ve kterém byly 
spuštěny postupně všechny nahrávky a poro-
ta sledovala dění na promítacím plátně. Do 
odborné poroty byli přizváni Soňa Jungová, 
vyučující na Janáčkově konzervatoři v Os-
travě a sólistka souboru Opereta a muzikál 
Národního divadla moravskoslezského, Michal 
Bárta, proděkan Fakulty umění Ostravské 
univerzity a Pavel Béreš, ředitel ZUŠ Klim- 
kovice. K našemu překvapení i překvapení 
porotců bylo zřetelné, že soutěžící své výkony 
poctivě připravovali, všechny měly velmi 
dobrou úroveň. Některé z nich porota ocenila 
umístěním (viz výsledky).
Děkujeme všem zdatným zpěvákům, kteří se 
zúčastnili, a vítězům gratulujeme!

Radim Plšek, ředitel ZUŠ Rychvald

jak zpíval rychvaldský slavík online?

Výsledky
I. kategorie – do 8 let
1. Natali Holušová
2. Lenka Jarošová a Jana Ptošková
II. kategorie – do 12 let
1. Emma Krobotová
2. Marie Doležílková
3. Veronika Jarošová
III. kategorie – do 18 let
1. Anna Váchová
2. Markéta Ottová
3. Martina Grümannová
IV. kategorie – 18+
1. Denisa Mikurdová
2. Lucie Ritzingerová
3. Zuzana Brieslingerová
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Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 17. července 2021 by oslavil sté výročí narození 
bývalý člen tamburašského souboru a nadšený chovatel poštovních holubů 

pan Josef Bos z Rychvaldu – osady Václav 
a dne 21. února 2021 by se dožila 95 let 

jeho manželka Anežka Bosová.

Kdož jste je znali, vzpomeňte.  
Synové Mirek a Libor s rodinami.

Vzpomínáme

Mnoho jsem trpěla, ale bez reptání.
Odcházím, neplačte, 

jen někdy vzpomeňte.

S bolestí v srdci oznamujeme všem 
smutnou zprávu, že dne 

24. května 2021 nás opustila naše drahá 
a milovaná maminka, babička, sestra, 

teta, švagrová a kamarádka, 
paní Jiřina Kulíšková z Rychvaldu.

  

Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou 
vzpomínku. Zarmoucená rodina.

Odešla jsi od nás,
ale v srdcích zůstáváš.

23. června jsme vzpomněli 2. smutné 
výročí úmrtí mé maminky, naší babičky, 
tety a tchýně, paní Emilie Wolfové. 

S úctou a láskou vzpomínají dcera Jana 
s rodinou a vnučky s rodinami.

Kdo byl milován, nebude zapomenut.

Dne 13. července 2021 by se dožila 
90 let naše drahá maminka, babička, 

paní Olga Kišková.

S láskou vzpomínají dcery 
Ludmila, Blanka a syn Vítězslav 

s rodinami.

Ten, kdo lásku rozdával, neodešel,
ale žije v našich srdcích dál.

Dne 5. července vzpomeneme 
4. smutné výročí úmrtí, kdy nás opustila 

naše milovaná maminka, 
paní Marcela Pilová. 

S láskou vzpomínají dcery 
Terezie, Barbora a Gabriela s rodinami.

Díky za to, čím jsi pro nás byl,
za každý den, jenž si pro nás žil.

Tak rychle běží ten čas,
již 10 let neslyšíme tvůj hlas.

Dne 17. července vzpomeneme 
10. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

pan Miroslav Vavříček.

Nikdy nezapomeneme. Manželka Jarmila 
a děti Jan a Věra s rodinami.

Laďo, děkujem!
V Rychvaldském zpravodaji jsem 
kdysi četla článek, ve kterém 
si mladá rodina  pochvalovala 
krásné soužítí se svými sousedy. 
Tak mě to inspirovalo k napsání 
tohoto malého vyznání.

Je to už několik let, co jsme se 
přistěhovali do Rychvaldu. Pos-
tupně jsme se seznamovali s naši-
mi sousedy a jednoho z nich bych 
vám ráda představila.

Naše první setkání bylo vskut-
ku originální. Jednoho dne 
přicházím domů a na naší zah-
radě vidím cizího chlapa. Kosí 
trávu. Fata morgána? Ne. Byl to 
soused Laďa. Už se nemohl dívat 
na naši přerostlou trávu, a tak 
místo nadávek přišel a přiložil 
ruku k dílu. To byl celý on. Pomo-
hl, poradil, zařídil.

Proč používám minulý čas? Je 
to pár týdnů, co nás nečekaně 
opustil. Náš Ladik, Lexa, Buly, 

strýček Pompo, zkrát-
ka „guru“ naší uličky.
Bude nám chybět, stej- 
ně tak i jeho vaječi-
na, uzené, naložená 
masa či jiné speciali-
ty, jeho „pábitelské“ 
historky, byť jsme je 
slyšeli několikrát – jak 
byl sám sobě chirur-
gem, jak uviděl Bílou 
paní, či velikonoční 
příhoda, u které jsme 

doslova řvali smíchy, když ji vy-
právěl.

Nešlo jít po uličce a nevidět na 
zahradě Laďu. Patřil tam stej-
ně, jako patří sochy moai na 
Velikonoční ostrov. S každým se 
pozdravil a prohodil pár slov.
I dnes, když jdu kolem, otočím 
hlavu k altánku, jestli ho tam 
náhodou neuvidím. Je to zvyk.

Odešel bez rozloučení a my, 
sousedé, se těžko smiřujeme 
s myšlenkou, že už tu není 
a nebude. A tak mu nahoru 
posíláme alespoň vzkaz: „Jsme 
rádi, že jsi vstoupil do našich 
životů a že jsme mohli s tebou 
prožít alespoň pár let. Děku-
jem, Ladiku!“

Za všechny sousedy 
Lenka Kelarová
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Nejstarší 
člen 
Slavoje 
oslavil 
90 let
Během covi-
dové pauzy, 
kdy bylo fot- 
balové dění 
pozastaveno, 
oslavili dva 
členové 
Slavoje 
Rychvald 
významná 
životní 
jubilea. A tak 
jsme využili domácí přátelské utkání našich 
mužů proti divizním Heřmanicím (7:6) 
k předání památečních dresů. Krásných 90 let 
letos má nejstarší člen Slavoje, pan Lubomír 
Sýkora, který se narodil rok před založením 
našeho oddílu, a šedesátiny oslavil trenér 
A týmu mužů, Milan Procházka. Oběma 
i touto cestou srdečně blahopřejeme!

Na Slavoji se konal Memoriál 
J. Mrázka, domácí skončili třetí
Konec června je na Slavoji tradičně ve znamení 
turnaje přípravek, který po bývalém před-
sedovi našeho oddílu nese název Memoriál 
Jaromíra Mrázka. Ačkoli předpověď ještě den 
před turnajem naznačovala možnost deště, 
nakonec počasí vyšlo dokonale a sedm týmů 
si mohlo ve slunečném dopoledni užít skvělou 
fotbalovou zábavu. Nechyběla spousta gólů, 
fandící rodiče a všudypřítomné úsměvy spoko-
jených dětí. Vítězem se stal tým Pustkovce 
před Bohumínem, domácí svěřenci trenérů 
Vzatka s Boršošem získali pohár za třetí místo.

Žáci s rodiči zakončili neúplnou 
sezónu

Druhá sezóna v řadě zůstala kvůli pandemii 
nedohrána, což v amatérském fotbale působí 
značné problémy. V červnu už však naštěstí 
rozvolněná opatření umožnila našim žákům 
absolvovat tradiční zakončení sezóny, jehož 
součástí byl, jako obvykle, zápas dětí proti 
rodičům. A právě rodičům bychom chtěli 
poděkovat za veškerou podporu a pomoc. 
Pohled na hřiště plné dětí je pro nás opravdu 
naplňující a příjemný. Těšíme se na vás a vaše 
děti v další sezóně!

Prokop Vantuch, předseda TJ Slavoj Rychvald

Rychvaldské šachové léto:
Tomáš Hanák porazil velmistra Cveka
Poosmnácté v řadě, kterou 
nepřerušil ani covid, se rychvaldští 
šachisté utkali v simultánní pro-
dukci s velmistrem Robertem 
Cvekem. Jako obvykle byl silnější 
velmistr Cvek, který zvítězil 19,5 : 
2,5. 

Konečně ale dosáhl na vítězst-
ví po dlouhých čtyřech letech pan 
Tomáš Hanák, který bojoval nejdéle 
ze všech šachistů a své úsilí koruno- 
val výhrou. Jako vždy byl ten, kdo 
porazí velmistra, byť v simultánce, 
odměněn knižní cenou s věnováním.

Snad si Tomáš udrží formu 
na druhou akci Rychvaldského 
šachového léta, kterou je výjezd rychvaldských šachistů na mistrovst-
ví čtyřčlenných družstev do Pardubic, kde budou bojovat tentokrát tři 
naše družstva.

Veřejnost zveme i na třetí akci – Rychvald open v rapid šachu se koná 
na Sokolovně v neděli 1. 8. od 9:00. Hraje se 7 kol na 2 x 15 minut a vítěze 
vyhlásíme v kategorii registrovaných, neregistrovaných, juniorů a žáků.

Bohdan Adamčík, předseda RSŠ 1945

Liliana se probojovala až do finále
Začínající tenistka Liliana Michalcová, která je žákyní 4. A ZŠ 
Rychvald, trénuje za TJ Sokol Rychvald pod vedením svého otce 
a zároveň trenéra Romana Kaliničenka. 
Na tenisovém turnaji mladých žákyň kategorie C, který se konal 
v polovině června v SKT Frýdlant nad Ostravicí za účasti 23 hráček, se 

Liliana probojovala do 
finále, kde po dvouho- 
dinovém boji prohrála 
s o rok starší hráčkou 
3:6, 2:6. 

Ve dvouhře uhájila 
druhé místo, je to její 
již 4. pohár z tenisových 
turnajů. 

Zúčastnila se také 
čtyřhry, ale po vážném 
zranění spoluhráčky 
v turnaji se jim bohužel 
nepodařilo postoupit 
do semifinále.
Gratulujeme a přejeme 
další sportovní úspěchy. 

Dorota Królová
občanka Rychvaldu

Bubny duní, voda stříká, pádla se noří do vody a lodě letí po hladině. 
Souboje jsou těsné a každý by chtěl vyhrát… Chceme ostatním (ale 
hlavně sami sobě) dokázat, že po více než roční pauze zaviněné koro-
navirovými zákazy jsme se my, rychvaldští sokolové, udrželi ve formě.

Místo na řece Odře ve Starém Bohumíně se letos závod konal na 
Vrbickém jezeře. Dát v dnešní době dohromady partu nadšenců 
a vyrazit na celý den k vodě není úplně jednoduché. Letošní počet při-
hlášených však byl i nad očekávání pořadatelů. I Sokol Rychvald nasadil 
rovnou dvě posádky, kromě tradičního smíšeného družstva se vydaly 
o příčky nejvyšší bojovat i dámy.

Po pátečním tréninku se v sobotu uskutečnily samotné závody. Pivo, 
dobré jídlo a slunečné počasí přispěly k pohodové náladě. Naše posád-
ky si troufly kromě tradiční dvousetmetrové trati i na velmi náročnou 
kilometrovou délku. I když šlo o amatérský závod, všechny týmy bo-
jovaly velmi statečně a do posledních sil. Výkony byly vyrovnané a nás 
může těšit především skvělé třetí místo sokolské smíšené posádky na 
kilometrové trati. Ženy nakonec braly na obou tratích bramborové me-
daile. Umístění našich posádek nás samozřejmě velmi těší, ale důležité 

bylo, že jsme si užili krásný den s rodinami a kamarády. Děkujeme všem 
fanouškům za hlasitou a účinnou podporu, už teď se těšíme na příště.

Michaela Skřížalová, členka TJ Sokol Rychvald

aktuální zprávy z fotbalového slavoje

sokoli v bohumíně na dračích lodích
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Nabídka kroužků 
DDM Rychvald 
na školní rok 2021/2022	

Modelář plastových letadel		
Robotika 1			 
Kroužek 3D tisk			 
Robotika 2		
Keramika (Mirka) (1.–3. tř.) 
Keramika (Jana) (4.–9.tř.)
Keramika (Mirka) RYCHVALD  	
		  (4.–9. tř.)
Keramika (Martina) VÁCLAV	
Keramika (Mirka) ZÁBLATÍ		
Výtvarka DDM 		
Atletická škola D. Bártové 		
		  PETŘVALD
Atletická škola D. Bártové 
		  D. LUTYNĚ
Šachy				  
Ritmo MŠ 1			 
Ritmo 2				 
Ritmo 3 (4. + 5. tř.)		
Ritmo 4 (6. + 7. tř.)    		
Ritmo 5 (8. + 9. tř.)		
Ritmo 6 (SŠ + VŠ)			 
Ritmo Lady 1			 
Jóga MŠ Rychvald   	
Jóga ZŠ Rychvald (1.–4. tř.)	
Jóga ZŠ Rychvald (5.–9. tř.)	
Jóga ZŠ Václav			 
Florbal mladší žáci (1. stupeň)	
Florbal starší žáci (2. stupeň)	
Atletika Rychvald (1.–3. tř.)
Volejbal dívky (7.–9. tř.)
Basketbal přípr. (1.–4.tř.)	
Veselé pískání ZŠ Rychvald 		
	 začátečníci (1.–3. tř.)
Veselé pískání ZŠ Václav 		
	 pokročílí (4. tř.)	
Přírodovědný kroužek		
Domino (3.–5. tř.)	
Turistika 
Jóga dospělí		
Tvořílci (3.–9. tř.)		
Keramika dospělí 1		
Keramika dospělí 2            		
Cvičení matek s miminky		
Práce s PC (6.–9. tř.)	

Přihlášky do kroužků 
od 6. 8. 2021 výhradně přes 
www.ddmrychvald.cz.

Judita Jandová
ředitelka DDM Rychvald

Jistě jste pochopili, že vzhledem ke stavebním 
pracem na hasičárně a ve středu Rychvaldu 
bude letošní pouť vypadat trochu jinak.

V pondělí 5. 7. se v 17 hodin jako vždycky sejdeme 
u Husova sboru a průvodem se pak odebereme 
kratičkou cestou na naši farní zahradu. Tam bude 
zapálena hranice. Budu mít krátké slovo k dílu            
a oběti mistra Jana Husa. „Kdož jsú Boží bojovníci“ 
nám k tomu z CD zapívá sbor Národního divadla. 
Zahrada zůstane otevřená i pro společná setkávání.

V úterý 6.-7. se v 8:30 sejdeme ke slavnostním 
bohoslužbám.

S mistrem Janem 
Husem nám všem 
přeji, abychom si 
i při všech 
současných katast-
rofách a neštěstích 
kolem nás „uchovali 
svou duši pohro-
madě“.
Na setkání s vámi se 
těší

Jana Šilerová, farářka ČCH

Poslední slavnostní obřad bylo možné uskutečnit 
15. srpna 2020 (uvítali jsme děti narozené od ledna do 
dubna 2020), následující plánované akce musely být 
v souvislosti s vládními opatřeními zrušeny.

V květnovém vydání Rychvaldského zpravodaje 
jsme zveřejnili výzvu rodičům, kteří nechtěli vyčkávat 
na rozvolnění opatření, aby si převzali pamětní list 
a dárek pro své novorozeně osobně na matrice zdej-
šího úřadu. Někteří z rodičů nabídku využili, někteří 
ne a vyčkávají. 

Vážení rodiče,
komise pro občanské záležitosti (KPOZ) nabízí opět 
po roce možnost slavnostního uvítání dítěte do živo-
ta v obřadní síni města Rychvald. Slavnost se usku-
teční v sobotu 14. srpna.

V současné době platí na základě aktuálních pro-
tiepidemických opatření, že na slavnostním obřadu 

musí mít všichni, kromě dětí do 6 let, respirátory. 
A dále všichni zúčastnění jsou povinni dodržovat 
platná nařízení:
•	 zakrytí úst respirátorem, popř. nanorouškou, 
•	 prokázání se bezinfekčností: (antigenní test pro-

veden max. do 72 hodin, PCR test proveden max. 
do 7 dní, očkování (alespoň 22 dní od 1. dávky) 
nebo prodělání nemoci COVID-19, pokud od 
pozitivního testu neuplynulo více než 180 dní).

Rodiče, kteří si již dárky vyzvedli, se mohou také 
přihlásit a slavnostního uvítání svého dítěte se 
zúčastnit!  Bližší informace naleznete na webových 
stránkách města Rychvald (aktuality) včetně při-
hlášky na Vítání občánků, které zasílejte nejpozději 
do 4. srpna 2021 na adresu rozsivalova@rychvald.cz, 
případně přineste osobně na matriku.

Iveta Rozsívalová, matrikářka

Městská knihovna Rychvald
Prázdninová výpůjční doba

Pondělí	  9:00–12:00	 13:00–17:00
Úterý   	   9:00–12:00	 13:00–16:00
Středa	   9:00–12:00
Čtvrtek 			  13:00–16:00
Pátek	   9:00–12:00	 13:00–16:00

pozvánka na tenis
TJ Sokol Rychvald Vás ve spolupráci s MÚ Rychvald 
zve na již 13. ročník otevřeného tenisového turna-
je ve čtyřhrách mužů. Turnaj se uskuteční 21. srpna 
v areálu rychvaldské Sokolovny. 

Karel Sitár ml., tenisový oddíl TJ Sokol

informace ke slavnostnímu zápisu občánků

pouť na svátek mistra jana husa


